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На предстојећим парламентарним изборима највише гласова, пет одсто више од
најближих конкурената, освојиће коалиција коју предводи Српска напредна странка, док
ће у првом кругу председничких избора тесну победу остварити кандидат те коалиције
Томислав Николић, резултат је истраживања агенције Фактор плус.

  

  

Испитивање је обављено од 24. до 30. априла, на узорку од 1.126 испитаника, а маргина
грешке је плус/минус три одсто.

  

Према анкети чији су резултати достављени агенцији Бета, на изборе ће сигурноизаћи
52 одсто испитаника, док се готово 20 одсто њих још премишља.

  

Највећи број гласова би освојиле коалиција око СНС-а (СНС-НС-ПС С) -32,5 одсто, и
коалиција око ДС-а (ДС-ЛСВ-СДПС) - 27 одсто. Трећа по броју гласова је коалиција
СПС-ПУПС-ЈС са 13,2 одсто.

  

У парламент би још ушли Преокрет са 6,4 одсто, Демократска странка Србије са 5,7
одсто и Српска радикална странка са 5,5 одсто подршке.

  

"Постоји могућност да неопредељени бирачи, у зависности од излазности, направе
изненађење. То се пре свега односи на УРС (четири одсто), Двери (3,4 одсто), Покрет
радника и сељака и СДС", наводи се у саопштењу, али се не наводи подршка за
последње две странке.

  

Када је реч о председничким кандидатима, највећи број гласова би у првом кругу 6. маја
освојио Томислав Николић (32,4 одсто), испред Бориса Тадића за кога би гласало 31,6
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одсто.

  

Трећи би био кандидат социјалиста Ивица Дачић са 13 одсто подршке, а четврти лидер
Демократске странке Србије Војислав Коштуница са 6,2 одсто гласова.

  

Нешто више од половине испитаника (56 одсто) је изјавило да предизборна кампања не
утиче на њихов избор странке или кандидата.

  

Близу половине испитаника у потпуности сматра да ће избори бити регуларни (46
одсто), њих 26 одсто је рекло да верује да ће избори углавном бити регуларни, док 11
одсто не верује да ће гласање бити регуларно.

  

(Бета)
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